

华夏小记者通讯

第五期 中国新年专栏

忙碌热闹的一天

李牧遥

我们在中文学校庆祝中国春节。那天我很忙，有三个舞蹈节目要在台上表演，我有点紧张。那三个节目是：开场的《新春序曲》、《好朋友》和《剪纸姑娘》。那天到了中文学校后，我先换上了《新春序曲》的连衣裙。那是一件有龙飞凤舞图案的红色连衣裙，我们手上还拿着红灯笼。《新春序曲》结束后，我马上换上《好朋友》的演出服，那是一件深红色上衣，中间有金色的心形图案。跳完《好朋友》之后，我又换上了《纸剪女孩》的演出服，正面是白底有鲜红色的花朵，背面是红底有白色的花朵。我们在脑后带了一个面具，是一张开心的笑脸。舞台上的表演很有趣，特别是我在两个舞蹈节目中都有一段独舞。

演出和聚餐之后，有一个魔术表演。这是关于一个坐火车的男孩，总是埋头在他的电子游戏中。每次男孩坐上火车并玩电子游戏时，他的头都会缩小。他的头一次一次地缩小直到消失。最后魔术师终于在一个气球中找回了那个男孩的头，男孩也学到了不能总是在玩电子游戏。

这真是忙碌的一天、开心的一天、热闹的一天！

中国年

张志宏

我喜欢我的新年。我在新年里拿了红包，我们（还）做了大餐。我放了爆竹，它很好看！我喜欢我的新年！

中国农历新年

李芷兰

（为了庆祝中国新年），我的妈妈来到我的学校，（教）我们做了一个熊猫工艺。我了解到中国的历史有5000多年。我们用鱼来（表示）好运。

在家里，我们吃了面条，（还有很多）零食。关于中国农历新年，我最喜欢的部分是红包。我妈妈小时候放鞭炮，但我们（现在）不这样做了。我的爷爷和奶奶也来我们家。

你在中国新年做了什么？

过 年

林可涵

今年春节，我去纽约看曾外婆还有姨婆。我在纽约吃了烤串，她们真香啊！在（姨婆家），姨婆煮了很多好吃的。我还和表姐的小狗一起玩呢！

在学校，（芷兰的妈妈教）大家做了一个小熊猫。

爸爸妈妈从中国回来是，（给我）带了很多书，还有很多好吃的。

过年可真热闹啊！

我的 春 节

王汉雄

在中国新年，我去中国了！

我看（望）了我的太姥姥，姥爷，姥姥，舅舅，舅妈，哥哥，大大和大妈。我住在大大和大妈的家。大大每天都做（很多）好吃的！我吃了饺子，米饭和肉。我吃了两顿饺子，一顿是在大年初一，另一顿是在大年初五。

爸爸说他小时候，只能在新年的（时候）才能穿新衣服和吃很多好东西。

这个春节，我和爸爸小时候一样，最喜欢的事情就是迟到了很多好吃的东西，因为我去了北京！和爸爸小时候相比最大的变化就是北京不可以放鞭炮了。

我的新年可真好玩！

快乐的中国新年

徐钰辰

2019年的新年，在华夏中文学校举行了一场快乐的表演，有唱歌，跳舞，诗朗诵和功夫等。我们班表演的是唱明日歌和方言拜年。

表演结束，我们吃了美味的晚餐，看了魔术表演，（还）玩了游戏。大家（一起）度过了快乐的新年！

春节联欢

陈若攻

每年中文学校都举办春节联欢活动，（以此）来庆祝中国新年。在这个活动中，很多小朋友还有家长（都会来）表演节目。

我们四年级二班的同学们也表演了一个节目“明日歌”。我们还用几种方言来祝贺爸爸妈妈，爷爷奶奶，老师和同学们新年快乐。这是我第一次学会爷爷小时候说的话，很有意思。我还参加了杜老师舞蹈班表演的三个舞蹈“新年序曲”、“好朋友”和“剪纸姑娘”。

这天我很累，但是我很开心。我喜欢联欢活动的每一个节目！

我家的春节

林美丽

春节是我们中国人的农历新年。我们中国人会放长假庆祝春节。春节是一个有很久历史的节日，大家都喜欢过春节。

我的家人没一年会一起吃年夜饭。我的爷爷和奶奶会做一大桌好吃的食物。我的表哥，表姐，姑姑，叔叔，还有表弟都会来我家过年，吃年夜饭。大人会一起聊天，小朋友们一起玩儿。我家的春节真热闹！

妈妈以前过年的（时候）才有新衣服穿。妈妈告诉我，过年时，外婆会带妈妈到亲人家拜年，妈妈拜完年都会很开心，因为她会收到很多红包。

春节是一个很快乐的节日，大家都喜欢和家人以前过春节。新年快乐！

中国新年

郑嘉铭

中国新年是我的家人最大的节日。我们的传统是去爷爷奶奶家吃饭。我吃鱼，米饭，红烧肉还有鱼丸。我最喜欢新年（是）因为我拿到红包。

我妈妈和爸爸的传统跟我的是一样的，我们都会去爷爷奶奶家吃饭和玩。

我的新年可真好玩！